

***Сотрудники Госавтоинспекции Волчихинского района продолжают проведение уроков безопасности с использованием мобильного передвижного комплекса – автобуса «Академия дорожной безопасности»***

Сотрудники Госавтоинспекции Волчихинского района проводят уроки безопасности с использованием мобильного передвижного комплекса – автобуса «Академия дорожной безопасности». Так с начала 2017 года в образовательных учреждениях района с 1885 учащимися школ, 37 воспитанниками групп кратковременного пребывания, 297 воспитанниками детских садов уже было проведено 110 видео-лекториев и профилактических бесед. С учетом возрастных особенностей инспекторы ГИБДД разъясняли детям Правила дорожного движения: для пешеходов и необходимости применения световозвращающих элементов в тёмное время суток и в условиях недостаточной видимости; о правилах дорожного движения для пассажиров и необходимости применения детских удерживающих устройств и ремней безопасности; напомнили о правилах дорожного движения для велосипедистов и водителей мототранспорта, разъяснили ответственность за нарушения ПДД РФ в соответствии с действующим законодательством. Вместе с этим, с учащимися старших классов проводились беседы по популяризации государственных услуг.

Дети с интересом просматривали видеоролики по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма соответствующие темам проводимых бесед. На примерах просмотренных фильмов вместе с инспектором (по пропаганде) безопасности дорожного движения ОГИБДД Отд МВД России старшим лейтенантом полиции И.В. Ломакиной, разбирали аварийно-опасные ситуации, обращая внимание детей на «Дорожные ловушки».

Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма положительно влияют на культуру поведения, формирует чувство взаимовежливости, взаимоуважения между участниками дорожного движения.